

实习生 季铨 快报记者 孙兰兰在**置地广场**为你报道

洪武路过街通道、宁溧路高架、建邺路跨河桥等明天竣工 五一到了,这些路全通了

从5月1日起,玄武湖环湖路示范段向游客开放。记者了解到,一些广受关注的工程,比如洪武路过街通道、宁溧路高架、建邺路跨河桥等,也都赶在5月1日这天竣工并投入使用。

(左图)洪武路过街通道明天开放

(右图)玄武湖环湖路重现玄圃等景点 快报记者 赵杰 摄



洪武路通道能刷卡打电话

新街口地区的洪武路过街通道明天就向市民开放了。“现在已经基本具备通行条件,我们目前正在做一些收边收口以及细节上的处理。”项目经理周永军昨天介绍说,该通道的通行能力为每小时6000~9000人。

记者看到,过街通道采用“工”字形布置,由1条南北向主通道、2条东西向主通道及8条副通道组成,在东南的华泰证券大厦、西南的新华书店、西北的军区联勤部机关、东北的长江路九号地块四处,各设2个副通道供行人出入。为方便行人通行,通道内设置了6部自动扶梯。从东北角的人口进去,穿过地下通道,然后从西南角出来,大约用时1分钟。和以前走天桥的时间差不多。

据了解,因为地处闹市,洪武路过街地下通道在北面、南面、西面都预留了出入口,其中的西面道口今后可以与地铁实现对接。

同时,洪武路过街通道将成

为南京目前最“科技”的地下通道。除了大型LED显示屏可以播报天气,通道内两部带触摸屏的多媒体电话机在南京还是“新鲜玩意”,市民刷公交卡或用银行卡都可以打电话,还可以通过这部机器给手机充话费。

建邺路跨河桥配备“健康医生”

秦淮河上又添一座跨河桥。位于汉中门桥和水西门桥之间的建邺路桥,明天将正式通车,这也是秦淮河上的第10座桥。

这座桥西接莫愁湖东路,东接城西干道(虎踞南路),宽度为24米,双向四车道,车速为每小时40公里,路线全长230.568米。通车后,可以缓解汉中门大桥和水西门大桥的拥堵现状。

虽然跨度并不大,不过,建邺路跨河桥却是南京第一条配备了远程无线传感网的市政桥梁。建设单位在桥梁混凝土内预埋了40支光纤光栅传感器,车辆通过时桥梁的振动状态通过光

纤,被集中传送到基站,基站对数据进行处理后,通过手机3G网络发送到隧桥公司智能管理中心的服务器,从而迅速对桥梁的健康状况做出评价。这好比建邺路跨河桥桥程配备了一个“健康医生”,随时可以发现问题。

宁溧路高架明天通车

一直备受关注的宁溧路快速化改造工程也取得了阶段性建设成果。记者昨天在现场看到,路面沥青的铺设包括车道的画线已经全部完工,两旁的护栏也已经全部安装完毕,现场的工人正在安装高架上的路灯,整个高架段将在5月1日正式通车。而除高架路段以外的路面工程目前正在进行摊铺沥青的施工,也将在7月1日前正式通车。

环湖路重现阅武台

封闭了7个月之久的玄武湖环湖路,明天终于将以崭新的面貌展示在市民眼前。昨天,记者来到还在围挡的玄武湖现场看到,历史上曾经有过的玄圃、阅

武台等景点再现湖边,同时驳岸生态化改造、滨水栈道等景观建设也基本完成。

据了解,目前完工的是东起太平门、西至玄武门的示范段工程,从5月1日起正式恢复向游客免费开放。接下来,剩下的6.5公里环湖路以及公园内的五洲也将进行环境综合整治。

昨天,记者在玄武湖施工现场看到,里面施工已基本结束,原先靠着城墙边的一排建筑已荡然无存。以前在城墙15米范围内的所有房子全拆了,还绿9万多平方米。位于解放门附近的阅武台也“重现天日”。

如今,走在环湖路上游览环境好也更安全,也不用再担心身后突然“飞”过一辆汽车。南京园林学会会长李蕾介绍,此次整治,特别注意到了让人车分流,建专门的人行步道或沿湖栈道。在玄武门环湖路入口处,记者看到,马路中间已经多了两个石砌花坛,充当“拦路虎”。解放门内、太平门也都设有路障,禁止车辆通行。

通讯员 丁昊 快报记者 刘峻在**市疾控中心**为你报道

2010版蚊子“晚产”一个月

今夏蚊虫密度理论上会降低两三成

昨天,记者从南京市疾控中心环境卫生科获悉,该中心病媒生物防治工作人员已经在蚊虫监测点发现少量蚊子的一代幼虫“孑孓”,这应该是今年蚊子的第一代幼虫。但专家谨慎表示,由于蚊子幼虫的出现是一个渐进的过程,这里的“第一代”只是指在监测点而言,并不一定是全市范围内的“第一”。

在该中心环境卫生科郑一平医生的指导下,记者来到蚊虫监测点。在现场看到,一口大

水缸中盛了半缸脏水,水中隐约可见少量针尖般大小的虫子在摇头摆尾地晃动。郑医生说那就是蚊子的幼虫“孑孓”。此次水中所发现的少量“孑孓”只有针尖般大小,有时一动不动,不注意还真不容易发现。一般来讲,蚊子的成熟时间在15~20天左右。

据郑医生介绍,由于今年的气候异常,冷空气、降雨、沙尘暴不断袭击南方,南京的平均气温总在20℃以下徘徊,因

此今年蚊子幼虫出现的时间与往年相比整整推迟了25~30天左右,这对今年夏季蚊虫的密度可能会造成一定影响。郑医生谨慎地说,从理论上讲,第一代蚊子出现晚了近一个月,今年的夏季蚊虫密度可能会降低两三成。但这只是理论上,从近几年来蚊虫密度的监测实际情况来看却不一定。蚊虫是真正靠“天”繁殖的昆虫,其密度也受气温、雨水、繁殖环境等多种因素的影响。因此如果今年

夏季高温天气的天数很多,那蚊虫密度估计与往年变化也不会太大。

最后,郑医生提醒,尽管目前蚊虫密度还无法使人感觉到它们的存在,但“五一”以后气温上升会非常快,而且雨水也比较多,每次下过雨后都会形成新的蚊虫繁殖孳生的场所,蚊子也会以几何级数繁殖递增,因此市民在每次下雨后要及清理积水,防止蚊虫产卵繁殖,并做好防蚊灭蚊准备。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇在**龙蟠路**为你报道

药企不差钱,8辆汽车谢客户

昨晚,在龙蟠路新世纪大酒店,一家吉林的药业公司举办客户联谊会,现场举行抽奖活动,在场400多人奖品最低是一台液晶平板电视,最引人注目的则是8辆汽车。

昨晚7点多,记者在酒店门口看到一排停了六辆“正泰”MPV汽车,而在不远处,还停着一辆东风风行景逸和一辆雪佛兰科鲁兹,这8辆汽车车头都挂着红绸子和大红花,正泰汽车上面贴着“二等奖”的牌子,景逸是一等

奖,科鲁兹则挂着特等奖的牌子。

随后记者来到五楼的大厅,大厅里面人声鼎沸,至少开了四十桌以上,台上还在表演着文艺节目。记者看到,大厅的外面也堆放着大量抽奖礼品,记者数了一下,笔记本电脑有104台,此外还有液晶彩电若干。记者向一位酒店工作人员询问情况,“抽奖已经开始了,好几辆汽车已经被人抽走了!”她说,“从来没有见到这样烧钱的活动,哪里是抽奖,分明就是发大红包!”

记者向参加活动的几位客户了解情况,他们称,这次来参加的是江苏全省范围内的代理商,包括药店等。一位徐州的客户说,光他们徐州、连云港就包了两辆大巴车,所有的费用药业公司全包,包括交通、住宿、餐饮等,奖品这一块,总共有超过400名客户,药业公司将人分成了6个组,每个组保证有1辆汽车,此外有若干笔记本电脑,最差的是液晶平板彩电。记者算了一下,笔记本电脑按照7000元一台

计算,就需要七八十万元,8辆汽车也要50多万,加上数百台彩电,奖品总额不是一个小数目。据一位客户称,这次活动,这家药业公司共计花费了800万元。

“药业公司的老总这次亲自来了,江苏这边做得好一点的药房、药品销售公司都来了,目的就是想让叫大家多销售药品!”一位客户说,这家药业公司做法可谓高调,让他们也很吃惊,不过做药的利润高,所以公司也乐意大把撒钱来拉拢客户。

»淘宝

苏宁今起大促销 那是相当便宜

快报讯(通讯员 小樊)五一期间,苏宁电器投入1.5亿元资源促销,彩电、空调等家电产品均有空前幅度的让利,确保顾客能够享受到最为优质的服务。

近日,苏宁山西路店将重装开业,家电整体让利幅度在五一现有优惠力度上会再有大幅度的降价空间。苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店三大旗舰,同步启动团购活动。4月30日18点,在苏宁电器山西路店,苏宁电器联合南京电视台及招商银行举办的万人团购正式开团。众多精彩活动,100%品牌参与。在商茂广场店的超级团购将有著名主持人周舟、曹洋现场支持万人团购;在新街口店将迎来的是西祠网友的专场团购会;团购的盛大实惠就将在4月30日18点华丽绽放。



通讯员 杜恩 记者 安莹报信
没电梯他就不出门

东南大学附属中大医院精神(心理)门诊最近接诊了一个奇怪的小伙子小王,今年只有29岁,因为脊柱有问题,两年前大病了一场,曾经在床上躺了几个月,起来后,就害怕爬楼梯,尤其是直上直下的楼梯。如果出门,一定要了解目的地是否有电梯乘坐,否则就不去。最近小伙找到了一份工作,但工作地点在二楼,小伙子不忍放弃工作,但又害怕爬二楼。于是他就乘电梯,但电梯都是给经理乘坐的,他觉得非常别扭,为此不得不来心理门诊寻求医生的帮助。小王告诉医生,只要爬楼梯,他就会觉得自己要掉下去,心理特别恐惧,出现心悸、胸闷、大汗淋漓的症状。

神经内科精神(心理)科医师牟晓冬接诊后发现,小王的脊柱问题已经改善,完全可以爬楼,但他心理有严重障碍。经过辅助药物和行为指导治疗后,小王在家人的陪同下逐渐克服了恐高的心理障碍。三个月行为脱敏治疗后,终于爬上了二楼,开始了正常的工作生活。

通讯员 徐虹 记者 鲍铭东报信
4小时排除路面积水

记者从南京市排水管理处获悉,汛期将至,闸站所已经做好防汛准备工作,迎战汛期。南京的汛期为5月至9月,6月开始为主汛期,这个阶段大雨、暴雨增多,内涝频现。即将进入汛期,闸站所已经把所属的35座泵站的机泵、闸门、拦污栅,以及其它排涝设施,全部按照技术要求维修保养一遍。目前,闸站所正在进行泵站前池淤积,清除拦污栅杂物,并根据气象预报和上级的水位调控指令,控制内河水位,特别是在大暴雨到来前,把内河水位降至低点,加大河道的蓄水能力,缓冲路面向河道的汇水压力,保证达到大暴雨停止后,四小时排除路面积水的目标。

记者 陈英 通讯员 胡晓东报信
百位职工获奖章

昨天,南京举行庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖状、奖章表彰大会,40个先进集体获南京市五一劳动奖状,100位先进个人荣获南京市五一劳动奖章,他们来自南京的各条战线。

去年,南京市全市职工积极奋斗,勇于创新,2009年全市职工共完成创新成果(技术攻关、技术革新)6.7万项(条),创效75.3亿元,其中649项获得国家专利;推广和运用职工先进操作法502项,职工节能减排合理化建议10万条,创效33.6亿元。昨天受表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。